

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Vyhotovené dle zákona č. 134/2016 Sb.

Zadavatel Technické služby Havlíčkův Brod na základě námitek a žádosti o vysvětlení zakázky malého rozsahu

„Dodávka svítidel VO 2020“

odpovídá na tyto dotazy:

DOTAZ: Bylo by možné nabídnout za stávající svítidla elternativní řešení se stejnými světelnými a technickými parametry? Je možné případně získat podklady pro výpočet hladiny osvětlení?

ODPOVĚĎ: Zadavatel trvá na dodání svítidel přesně dle specifikace uvedené v příloze č.1 zadávací dokumentace. Důvodem tohoto rozhodnutí je fakt, že se jedná o doplnění svítidel do lokality, kde jsou stejná svítidla již osazena.

DOTAZ: za předpokladu, že splníme stejné parametry jakou jsou v soupisu a specifikaci svítidel, mohou být nabídnuta svítidla jiného výrobce než je Artechnic – Schröder?

ODPOVĚĎ: Zadavatel trvá na dodání svítidel přesně dle specifikace uvedené v příloze č.1 zadávací dokumentace. Důvodem tohoto rozhodnutí je fakt, že se jedná o doplnění svítidel do lokality, kde jsou stejná svítidla již osazena.

Zástupce zadavatele

Petr Juliš
Vedoucí střediska údržby komunikací TSHB

Ondřej Kotěra
Mistr VO TSHB

Dne: 13.5.2020